

SLOVENSKI NAROD

Izhaja vsak dan popoldne izvenredne nedelje in praznike. — Inzerati do 80 pett vrst à Din 2. do 100 vrst à Din 2.50. od 300 vrst à Din 3. večji inzerati pett vrsta Din 4. — Popust po dogovoru, inzeratni davek posebej. — Slovenski Narod velja mesečno v Jugoslaviji Din 12.—, za inozemstvo Din 25.—. Rokopisi se ne vračajo.

UREDNIŠTVO IN UPRAVNIŠTVO LJUBLJANA, Knafljeva ulica št. 5
Telefon: 31-22, 31-23, 31-24, 31-25 in 31-26

Podružnice: MARIBOR, Grajski trg št. 7 — NOVO MESTO, Ljubljanska cesta, telefon št. 26 — CELJE, celjsko uredništvo: Strossmayerjeva ulica 1, telefon št. 65; podružnica uprave: Kocencova ul. 2, telefon št. 190 — JESENICE: Ob kolodvoru 101. SLOVENJ GRADEC, Slomškovo trg 5. — Poštna hranilnica v Ljubljani št. 10.351

Čiščenje na Slovaškem:

Energični ukrepi češkoslovaške vlade

Zaradi rovarjenja sumljivih elementov, ki so se zbirali okoli prof. Tuke, že svojčas obsojenega zaradi veleizdaje, in šefa propagandnega urada slovaške deželne vlade Macha, je bila osrednja vlada v Pragi prisiljena razpustiti v skladu z ustavnimi določbami prvo slovaško deželno vlado ter podzeti stroge ukrepe za zaščito reda in edinstva češkoslovaške republike

PRAGA, 11. marca. d. Kakor javljajo iz Bratislave so zbudili ukrepi pravke vlade v slovaški javnosti pomirjenje in olajšanje. O teh ukrepih je bil izdan uradni komentar, ki pravi:

Ceškoslovaški ustavni zakon o avtonomiji Slovaške, sporazum sklenjen 6. oktobra 1938 med različnimi slovaškimi strankami v Žilini in ki ga je odobrila tudi osrednja vlada kakor tudi pilsburški sporazum, na katerega se Slovaki opirajo pri svojih zahtevah po avtonomiji, pravijo, da tvorijo Češka, Moravska in Slovaška enotno zvezno državo. Proti tej tezi sta nastopila na Slovaškem prof. Tuka in šef odseka za propagando pri slovaški vladi Mach, ki sta se opirala na dvojne elemente, in izkoristila slabost in neodločnost predsednika vlade Tisa in nekaterih drugih ministrov. Propaganda proti državnemu edinstvu je v zadnjih dneh zavzela tolikšen razmah, da sta predsednik republike in predsednik osrednje vlade smatrala za potrebno posredovati, da bi na ta način ohranila veljavnost ustavnih zakonov o avtonomiji Slovaške. Poleg tega so se začeli množiti na Slovaškem neredi zaradi slabosti slovaške vlade. Zato je predsednik republike v četrtih zvečer razrešil dolžnosti predsednika vlade, Tiso, ministra za gospodarstvo Pružinskega, prometnega ministra in ministra za javna dela Turčanskega ter pravosodnega ministra Vanka. Člana slovaške vlade sta še nadalje ostala Sivak, ki je bil doslej podpredsednik slovaške vlade, a je sedaj postal predsednik ministrskega sveta, ter Teplanski, ki je obdržal resor finančnega ministrstva. S to spremembo ni prizadet Karel Sidor, minister brez portfelja v slovaški vladi in član osrednje vlade v Pragi. Prav tako ni bilo nikake spremembe pri delegatih v skupnih resortih. Ta ukrep je bil podvzet edino zaradi tega, da bi se preprečilo delo proti češkoslovske edinstvu in da bi se okrepila red in mir. Ti ukrepi niso prizadeli niti slovaškega sporazuma v Žilini, tem manj, ker so v vladi ostali trije ministri, znani kot iskreni slovaški avtonomisti.

Novi predsednik slovaške vlade Sivak je bivši glavni urednik osrednjega glasila slovaške ljudske stranke, ki mu je sedaj glavni urednik minister Sidor. Novi predsednik slovaške deželne vlade Josip Sivak je bil rojen 1. 1886 Studiral je pravo ter je bil tajnik poslanskega kluba Hlinkove stranke. Poslanec je bil že od 1. 1937 ter je bil tudi podpredsednik praškega parlamenta. V vladi dr. Tisa je bil minister za prosveto.

Listi poudarjajo dejstvo, da so bili odločni ukrepi osrednje vlade neobhodno potrebni za ohranitev mira in normalnega razvoja na Slovaškem v interesu edinstva češkoslovaške države, posebno pa Slovaške same, ki jo je bilo treba rešiti podtalnih elementov, katerih rovarjenje ni imelo nikesar skupnega s praviimi koristimi slovaškega naroda.

Iz Bratislave poročajo, da je slovaška javnost mirno sprejela te dogodke in da celo beležijo manifestacije odobravanja večine slovaškega prebivalstva. Prav tako podčrtavajo odlično pripravljenost in točno funkcioniranje državnih organov, ki so dospelji svoji cili brez prehlajenja krvi. Na drugi strani poudarjajo, da je predsednik slovaškega deželnega zbora Sokol sprejel dogodke mirno in da spada med one osebnosti slovaškega naroda, ki so svojo usodo za vedno povezali z usodo bratov Čechov.

Spreočila slovaški javnosti

BRATISLAVA, 11. marca. d. Ukrepe osrednje vlade v Pragi je sporočil slovaški javnosti včeraj ob 12.30 po radiu v Bratislavi slovaški minister Teplanski, ki je izjavil med drugim:

Predsednik republike je odredil prosvetnemu ministru Jožefu Sivaku, naj vodi do sestave nove vlade slovaške zadeve. Minister Sivak je odpotoval v Rim, kjer bo zastopal naš narod pri kronanju novega papeža. Pri tej priložnosti mi je naložil predsednik republike, naj zastopam predsednika vlade v vseh pravicah in vseh dolžnostih. Prevzel sem to težko in odgovorno polno nalogo iz ljubezni in čuta dolžnosti do svojega naroda. Ne moremo dovoliti, da bi nepriatelj lahkomišeln ogražal drago pridobljeno svobodo. Zato bomo ostali zvesti gesli Hlinkove garde: Pozor vse doleči, dokler ne bo imenovana nova slovaška vlada, kar se bo kmalu zgodilo. Zagotavljamo vam, dragi bratje in sestre, in vam, dragi nemški, madžarski in rusinski sohranilci, da ne bomo imeli niti od znotraj niti od zunaj ovir, če se bomo te odgovornosti polne dni zavedali, da bosta blagostanje in bodočnost našega naroda zagotovljena z disciplinirano, mirno, redom in marljivim delom. Ker so podtalni in parodni sovražni elementi skušali povzročiti pri nas nemire, smo varnostne organe pomenili, da zavarujemo mir, z odločki vojske, orožništva in policije. Ne glejte v tem dejstvu intervencije, ki bi

mogla ogražati našo svobodo. To so začasni ukrepi, ki jih bomo postopno preklicali, ko dobimo novo vlado. Svoboda naroda je zavarovana, predsednik deželnega zbora pa ima nalogo sestaviti novo vlado.

Ob sklepu svojega govora je Teplanski pozval člane Hlinkove garde, naj pripomorejo k ohranitvi reda in miru, ter je prepričan, da bodo na Slovaškem vsi sodelovali za varnost domovine.

Nemška poročila o dogodkih na Slovaškem

BERLIN, 11. marca. I. Pred Narodnim domom v Bratislavi je prišlo včeraj do burnih demonstracij slovaških ekstremistov zaradi ukrepov osrednje vlade, ki je odstavila štiri slovaške ministre. Aretirana sta bila prof. Tuka, ki je bil svojčasno zaradi veleizdaje obsojen na 20 let ječe in pozneje izpuščen ter se je sedaj politično spet živahno udeleževal, ter vodja propagande za Slovaško Mach, ki so ju odpeljali v notranjost države. Včeraj je Češkoslovaško orožništvo zasedlo dijaški dom v Bratislavi, popoldne pa so ga znova prevzeli dijaki. Zvečer je prišlo v mesto iz okolice na tisoče pristavov Hlinkove garde, ki so burno demonstrirali proti ukrepom praške vlade.

V Bratislavi je bilo proglašeno obsejnostanje. Po mestu patrolirala češko vojaštvo in orožniki ter dve oklopi avtomobili in celo tanki. Po vseh slovaških mestih je pripravljeno češkoslovaško vojaštvo.

Tajnik Hlinkove stranke Murgas je pozval Hlinkovo gardo na odločen odpor z letaki, ki jih je na tisoče raztrosil po mestu in deželi. V letaku pravi: »V pretekli noči je bil nad slovaškim ljudstvom izvršen največji zločin v njegovi zgodovini. Kljuka plačancev iz Prage se je polastila oblasti in hoče s svojimi husitskimi metodami ustrahovati Slovake, toda, zapomeni naj si, da se Slovaki ne bodo vdali nobenemu grožnjam in nobenemu nasilju in da bo ves narod v obrambi svojih pravic streljal kakor en mož.« Letak pravi tudi med drugim: »Slovaki, združite se s svojimi nemškimi tovariši iz narodne socialistične stranke, da boste lahko ščitili Slovake proti vladi in češkemu osvajačem. Zivelo nemško-slovaško sodelovanje. Na naši strani sta dr. Tiso in Turčanski, ki nista izdala naroda.«

Med demonstracijami je množica večkrat pela »Horst Weselov« pesem, po govoru, ki ga je imel vodja Nemcev Karmasir pa je bila izobesena na poslopju nem-

ške stranke zastava s kljukastim križem. »Slovaki«, oficijelno glasilu Hlinkove stranke, je bil zaplenjen.

DUNAJ, 11. marca. AA. »Wiener Neueste Nachrichten« poroča iz Bratislave, da je Hlinkina garda zasedla snoči poslopje Živnostenske banke. Z nadarmerija je obkolila trg pred banko ter razgnala manifestante s strelnim orožjem. Iz Prage prihajajo orožniki in redne čete, da pojačajo bratislavsko policijo.

Demonstracije Hlinkove garde

BRATISLAVA, 11. marca. AA. Vest o sprejemu vlade je izzvala v Slovaški demonstracije, toda zaradi energičnih vojaških ukrepov ni prišlo do resnih incidentov. V Bratislavi je prišlo do spopada med policijo in Hlinkino gardo, ko je policija zasedla Hlinkin dom. Ranjeni so bili štiri orožniki in trije člani Hlinkine garde. »Narodni Noviny«, organ pravosodnega ministra, je prinesel senzacionalen članek pod naslovom »Tuka in Mach sta pripravljala upor Hlinkove garde«. Članek trdi, da bi do separatističnega upora moralo priti v ponedeljek.

BRATISLAVA, 11. marca. w. V obrtniškem domu se je včeraj nastanilo 150 čeških orožnikov in vojakov. Kmalu nato so se zunanji zbrali v Hlinkove garde. Po nemških vesteh so vojaki prvi streljali, nakar so streljali tudi pristavi Hlinkove garde. Med streljanjem je bil neki gardist dvakrat zadet v prsa. Množica je nato napadla nekoga polkovnika, mu slekla uniformo in jo potepala. Slovaški dijaki so nato demonstrirali pred domom, vzklikajoč: »Kje je Tiso, kje je Mach, kje je Tuka?«

BRATISLAVA, 11. marca. AA. (DNB). Češke čete so snoči napravile kordon okoli nemškega konzulata, ker so pričakovali, da bodo Slovaki manifestirali za Nemčijo pred nemškim konzulatom. Čete so zasedle tudi prostore nemške stranke. Nemški voditelj Karmasin je imel govor, v katerem je naglasil potrebo mirnega sožitja Nemcev in Slovakov, ki živijo v isti državi. Manifestanti so Karmasinov govor navdušeno pozdravljali. Policija je preprečila drugo manifestacijo, na kateri bi moral prav tako govoriti vodja nemške stranke.

Med aretiranimi je tudi bivši prosvetni minister Rezmak, ki je bil Sivakov pred-

nik. Načelnik štaba Hlinkove garde Murgas, za katerega so menili, da je bil aretiran, je na svobodi.

O aretaciji prof. Tuke se je zvedelo naslednje: Včeraj ob 6. zjutraj sta se ustavila pred Tukinim stanovanjem dva oklopa avtomobila, iz katerih je stopilo več do zob oboroženih čeških vojakov, ki so odšli v stanovanje ter odpeljali prof. Tuko v enem izmed omenjenih blindiranih avtomobilov.

Izjava voditelja Nemcev na Slovaškem

BRATISLAVA, 11. marca. AA. Šef nemške propagande na Slovaškem prof. Hauskerte je izjavil, da se nemški narodni manjšini na Slovaškem ni ničesar bati, ker stoji za njo velika Nemčija. V primeru potrebe bo nemška stranka sklicala Nemce, za sedaj pa naj se ne vznemirjajo.

Red in mir zagotovljena

PRAGA, 11. marca. AA. Na Slovaškem je zaradi energičnih vojaških ukrepov zavladal mir in red. V Pragi so bila včeraj pogajanja za sestavo nove slovaške vlade. Predsednik slovaškega parlamenta Sokol je dospel včeraj popoldne v Prago kjer sta ga takoj sprejela predsednik republike Macha in predsednik vlade Beran. Zvečer je Sokol odpotoval v Bratislavo, kjer je stopil takoj v zvezo z vodilnimi političnimi osebnostmi. Ako se mu bo posrečila njegova mislija, se bo vrnil takoj v Prago. V praških krogih so dogodki na Slovaškem izzvali pravo senzacijo. Vse prebivalstvo odobrava nastop vlade. Poljski, nemški in italijanski poslanci so popoldne obiskali ministra za zunanje zadeve dr. Chvalkovskega ter zaprosili podatke o položaju. Chvalkovski jim je izjavil, da so ukrepi na Slovaškem popolnoma notranja zadeva Češkoslovaške in da niso v nobeni zvezi z zunanjo politiko češkoslovaške republike.

Vlada gospodar položaja

PRAGA, 11. marca. AA. (Reuter). Po ostrih ukrepih, ki jih je snoči podzvela na Slovaškem češkoslovaška vlada, je ponovr povsod zavladal mir in red. Vlada je popolnoma gospodar položaja. Več članov razpuščene Hlinkove garde je bilo konfiniranih v vojašnicah, drugi pa so bili odpeljani na Moravsko.

Položaj v Madridu je še vedno nejasen

Komunistični uporniki so v predmestjih še vedno v premoči

MADRID, 11. marca. i. Boji med komunisti in četami generala M'ae divljajo dalje. Središče mesta je sicer delno že očiščeno, v predmestjih pa se keramični trgovatno drže. Zabarikadirali so se v posamezne hiše, odkoder streljajo na M'ajeve čete. Sredi mesta so se včeraj spopadli tudi s tanki, a nad mestom se je razvila letalska bitka, v kateri je bilo eno komunistično letalo sestreljeno. Komunistom se je posrečilo, da so zasedli del magistrata in del gubernorjeve palače. Sedaj borbe so bile včeraj tudi na eni glavnih madridskih ulic, na Alcalá, ter v bližnjem gozdu.

Direktorij generala M'ae in polkovnika Casada, ki je doslej postopal z uporniki precej obzirno, je včeraj sklenil, da bo brezobzirno in z vsemi sredstvi zatrl komunistično vstajo. General M'ae je dobil včeraj pomoč s fronte z Guadarrama in ni nievole čete po lutih bojih zasedle gubernorjevo palačo ter poslopje telefonske družbe. Komunisti so imeli velike izgube. Po madridskih ulicah neprestano reševalo strelnice in divijo tanki v vseh smereh, a sanitetci imajo polno dela. Dosele še ni povsem jasno, kdo je gospodar položaja v Madridu. Zdi se, da general M'aja obvlada središče mesta, komunisti pa so v premoči v predmestjih.

Ponočni boji

MADRID, 11. marca. AA. Ponoči so se borbe med komunisti in četami generala M'ae nadaljevale. Posebno hude so bile v predmestjih. Čete sveta za narodno obrambo napadajo iz parka Retiro sedež komunistične stranke. Obstojata bojena, da se v poslopju komunistične stranke nahaja večje število talcev. Glavne čete komunistov so v severozahodnem delu mesta. Uporniški oddelki so zasedli v glavnem hribe okoli dirkališča. Davi so se operaci-

je nadaljevale ter so že številne ulice prestolnice očiščene.

Anglija za zaščito svojih ladij

LONDON, 11. marca. AA. Včeraj je nek nacionalistična križarka ustavila angleški parnik »Stengate« 23 milj severno od rta San Antonio ter ga pozvala, naj pluje v luko Palmas »Stengate« je radiografsko javil angleškemu mornariškemu ministrstvu zahtevo nacionalistične križarke ter zaprosil za pomoč.

Angleško mornariško ministrstvo je izdalo radiotelegrafično križarkama »Intrepid« in »Impulsiv« nalog, naj takoj osvobodita parnik »Stengate«. Omenjeni križarki sta osvobodili parnik »Stengate« ter ga spremenili v Gibraltar. Parnik »Stengate« ima 1.289 ton ter se je vračal iz Valencije, kamor je pripeljal življenske potrebščine.

LONDON, 11. marca. i. Angleške vojne ladje, ki križarijo na Sredozemskem morju in v španskih vodah, so dobile nalog, naj takoj napadejo vsako špansko podmornico ali vojno ladjo, ki bi brez poziva napadla ali celo potopila kak angleški parnik ali trgovsko ladjo. Angleški in francoski listi poudarjajo v zvezi s tem, da je to popolnoma v skladu s Halifaxovo izjavo v zgornji zbornici.

Anglija ni priznala Franca kot vojne stranke

LONDON, 11. marca. AA. Snoči je bilo izdano uradno poročilo, da je Anglija sicer priznala vlado generala Franca de jure, da pa to ne pomeni, da mu je priznala pravico vojujoče se stranke.

Postani in ostani član v odničkove družbe!

Angleška sodba o mednarodnem oplozaju

Angleški tisk presoja optimistično okoliščine za nadaljnji razvoj mednarodnih odnošajev

LONDON, 11. marca. br. Današnji dnevnik priobčujejo članke, ki izražajo velik optimizem glede nadaljnje razpletu mednarodnih odnošajev. Italijanske neuradne zahteve po Nici in Korziki imajo bolj značaj kupčije, prav tako se ne morejo zvesti za resne italijanske aspiracije po Džibutiju in Tunisu. Sedanje napeti položaj bi se trenutno zboljšal, kakor hitro bi prišlo do kake nove razorožitvene akcije ali vsaj prizadevanja za zmanjšanje oboroževanja. Na vsak način je novi položaj

v Španiji znatno olajšal mednarodno nezpetost. V londonskih političnih krogih je vzbudila vest, da so te članke v Nemčiji hladno sprejeli, precejšnje začudenje. V Berlinu so namreč izdali danes poluračno izjavo, v kateri je izražena nemška neopripravljenost za zadevno sodelovanje. To poročilo pravi med drugim, da se morata Anglija in Amerika prej moralno in duhovno demobilizirati in šele potem bi lahko imela njuna prizadevanja za pomirjenje nekakšen pravi pomen.

Snežne razmere

Poročilo tujskoprometnih zvez v Ljubljani in Mariboru, SPD in JZSS z dne 11. III. 1939
Kranjska gora-Vršič 1515 m: —5, delno oblačno, 15 cm pršiča, 50 cm podlage, Rateče-Planica 870 m: —5, sončno, osojno 20 cm snega, sren, Planica-Slatna 950 m: —5, sončno, 30 cm snega, sren, Pokljuka 1300 m: —3, sončno, 10 cm pršiča, 50 cm podlage, Dom na Komni 1520 m: —5, sončno, 150 cm snega, srenec, Dom na Voglu 1540: —4, sončno, 140 cm snega, pršič, Triglavsko jezero 1683 m: —8, sončno, 215 cm snega, pršič, Dom na Kravcu 1700 m: —7, sončno, 75 cm snega, osojno pršič, prisojno sren, Velika planina 1558 m: —8, sončno, 55 cm snega, osojno pršič, prisojno sren, Mozirka koča 1333 m: —4, sončno, 60 cm snega, pršič, mirno, Koča na Smrečkovcu 1318 m: —5, sončno, 64 cm snega, pršič, mirno, Koča na Pesku 1382 m: —8, delno oblačno, 15 cm pršiča, 50 cm podlage

Smrtna nesreča

Ljubljana, 11. marca. Proti jutru v noči od četrta na petek se je smrtno ponesrečil sprevodnik bratovornega vlaka na progi Postojna-Ljubljana Franc Martinšek. Približno ob štiri zjutraj je prispel tovorni vlak s skupnih železničarjev na Verd, kjer se pa ne ustavlja. Ker prog za Logatec in Borovnico precej pada, je Martinšek, da bi čim vestneje izpolnil svojo dolžnost, baje zaviral tri vozove. Najbrž mu je pri zadnji spodrsnilo, padel je pod kolese, ki mu je prerezalo prsni koš, da je bil takoj mrtev. Pokojni je bil iz ugledne železničarske družine iz Kresnice, Zapuška starše, brat in sestre. Življenje je izgubil v izpolnjevanju svoje službene dolžnosti, v naporu pri odgovorni železničarski službi. Bodi mu lahka zemlja, težko prizadetim svojemu naše iskreno sožalje!

Borzna poročila.

Curib, 11. marca. Beograd 10.—, Parib 11.6575, London 20.625, New York 439.625, Bruselj 78.975, Milan 23.13, Amsterdam 233.50, Berlin 176.45, Praga 15.025, Varšava 83.—, Bukarešta 8.37.

Pomanjkanje poljskih delavcev

na obmejnem ozemlju se čuti že zdaj, ko kmetsko delo komaj pričinja

Kozjak nad Dravo, 10. marca. Koliko vas, ki sta vajeni leto za letom da za dnevno vseh povsod čitajo, obtožbe in pritvorbe o brezposelnosti, o priložnostnem ozemlju, vsiljenem izsiljevanju kar na stotine in tisoče ljudi poljedelskih delavcev in sicer ne le iz Prekmurja, nego tudi iz naših obmejnih krajev se izpruže. Kaj je to to grozota, pri nas, pa pomanjkanje poljskih delavcev?

Da je zgornja trditve upravičena, to vam more posebno na Kobanskem delu našega tako zastopljenega Kozjaka iz lastnih, bridkih izkušenj izpričati in potrditi vsakdo, ki ima količjak več kakor mora sam obdelati zemlje, ki je nekoliko več ko žejar (kočar). Pomanjkanje poljskih delavcev se občuti že zdaj, ko se pravo kmetsko delo komaj pričinja in se omejuje še bolj na vinogradništvo. Kaj bo šele pozneje, ko kličejo polja in travniki pridne roke na delo? Še bolj ko zadnja leta se pozna letos stara neurejenost z zaposlenjem delavskih moči na podeželju in še bolj ko drugod (n. pr. po osrednjih Slov gorah) se ta neurejenost pozna letos na našem obmejnem ozemlju še prav posebno pa v naših hribovitih delcih. Baš pri nas je s tem združena tudi še ironija, da se baš v naše oddaljene kraje zateka čim dalje več brezposelnih, ki pa ne iščejo dela, namreč kar

zahtevajo nasičenje z dobro hrano in pi-jaco in zraven še — denar.

Ta pojav pa ima svoje posebno ozadje. Večina teh »brezposelnih« uporabja naše kraje le kot prehod preko naše meje v deželo, kjer se (po splošnem mnenju) cedi med in mleko. Še nobeno leto ni bilo teh poskusov priti preko naše meje na »ono stran« toliko, kakor jih je letos in kot rečeno posebno zdaj ob prehodu iz zime v pomlad. Večina teh prehajalcev ima pri sebi kakšno pismo od »one stranice«, če ne drugo, pa od svojih tovarišev, ki se jim je bolj ko po naporni zvezi je slučajno posrečilo priti preko meje. V teh pismih se naši poskusniki točno navajajo k prehodu tudi brez oblastnega dovoljenja. Čudno pri tem pa je, da naših ljudi stvar nič ne strahuje, čeprav sami vidijo, kako naše obmejne straže vračajo take pismu-smike nazaj. Taki prizori jih nasprotno le še bolj utrjujejo in hrepenenje priti tja preko, kjer da jih že čaka gotov in lahek zaslužek. To neredno stanje zelo vpliva tudi na steer trezno misleči narasčaj celo dobrih kmetij, kjer je vsak domač (rod-binski) član tem prijetnejši, čim težje je tudi za dobro plačilo in prehrano dobiti delavce.

Ta neurejenost razmerja brezposelnih in pomanjkanja delavcev je postala posebno pri nas že problem, ki kliče po temeljiti proučitvi.

lar je pri zaslišanju odločno tajil vsako krivdo.

Zadeva se je razširila danes dopol-dne pred malim senatom mariborskega okrožnega sodišča. Na zatožni klopi je sedel 24-letni delavec Franc Kodrun, ki ga je državni tožilec obtožil radi uboja in težke telesne poškodbe. Tudi pri današnji razpravi je Kodrun tajil, da bi bil zabodel pokojnega Andreja Napotnika. Zaslišane so bile številne priče, ki so izpovedale, da so videle, kako je Kodrun zamahnil z nožem proti Napotniku. Sodba ob zaključku lista še ni bila izrečena.

Mali kazenski senat tukajšnjega okrožnega sodišča pa se je danes dopoldne bavil tudi s svojevrstno tatvino. Državni tožilec je namreč obtožil 34-letnega gostilničarja Alojzija Simončiča iz Orešja pri

Ptuju, češ da je ukradel mestni električni centrali v Ptuju električni tok za 2343 din. V smislu obtožnice je namreč obtožen Alojz Simončič manipuliral pri električnem števcu tako, da električni tok ni šel skozi števec, ampak je na spreten način električni tok usmeril v drugo žico. Na ta način je od novembra 1933 pa do meseca avgusta 1938, ko so uslužbenice mestne električne centrale v Ptuju goljufijo ugotovili, oškodoval elektrarno za 2343 din. Ta znesek so izračunali na podlagi prejšnje potrošnje električnega toka pri Simončiču.

Obtoženi Simončič je v preiskavi in pred sodniki tajil vsako krivdo. Izovarjal se je, da ne ve, kdo je pri električnem števcu manipuliral. Sam tega ni napravil, ker se baše sploh ne razume na elektriko. Razprava se je ob zaključku lista še nadaljevala.

Jože Mavrenčič — šestdesetletnik

Lep življenjski jubilej uglednega mariborskega trgovca

Maribor, 11. marca. Te dni praznuje znani mariborski trgovec in posestnik Jože Mavrenčič v ožjem družinskem krogu pomemben življenjski jubilej. Kar preko noči se je znašlo na njegovih ših krepkih ramenih šest križev. Kljub temu pa je naš jubilar še vedno prav mladeniško vzravn, čil in zdrav ter poln življenjske energije in neugnane volje do dela.

Naš jubilar se je rodil 6. marca 1879 v sončnih Brdih v Biljani pri Gradiški, od koder ga je že v mladih letih vodila življenjska pot v Trst, kjer je dolgo vrsto let vestno opravljal službo poštnega uradnika. Še kot mladenič je naš Jože stal povsod, kjer je šlo za nacionalno in politično pripravljenost. Že v predvojni dobi ga srečamo malodane v vseh nacionalnih organih, zacijah. Po končani vojni se je pod pritiskom razmer naselil s svojo družino v našem obmejnem Mariboru, kjer je odprlošno trgovino, ki jo uspešno vodi še da-

nes. Poleg skrbi ki mu jih kot trgovcu nalaga njegov stan, mu je bila usoda našega življa vedno pri srcu. Zanimal se je kljub vsemu za naše nacionalno, kulturno in politično življenje in je še danes aktiven član mnogih nacionalnih, kulturnih in političnih organizacij v Mariboru. Znan je njegovo delovanje pri Sokolu, Jadranu, Nanosu in drugih društvih, dočim je politično vnet pristaja in aktiven član naše JNS. Kakršen je sam, tako je vzgojil tudi svoja sinova od katerih je eden zaposlen kot inženjer v Beogradu, drugi pa pomaga očetu v trgovini.

Ob tem pomembnem življenjskem jubileju se številnim čestitkam pridružujemo tudi mi ter mu kot vnetemu nacionalistu in odločnemu političnemu somišljeniku in obenem kot dolgoletnemu naročniku naših naprednih listov kličemo: Še na mnogo leta v zdravju, sreči in zadovoljstvu vse tja do skrajnih mej človeškega življenja!

Družinska tragedija sredi vinogradov

Ljubosumni viničar Zemljič je zetu odsek nos, zažgal viničarijo in se usmrtil na električnem daljnovodu

Ljutomer, 8. marca. Veliko senzacija je v Ljutomeru in vsej bližini in daljni okolici zbudilo dejanje 60 letnega viničarja Zemljiča v hiši ljutomerskega trgovca G. Zitka v Illovcu. Zemljič je začel sumiti, da ima njegova žena ljubavno razmerje z zetom, 25letnim Rudolfom Lipovcem, ki se je priženil k hiši. Kljub temu da imata mlada zakonca že tri otroke, je stari Zemljič stalno neutemeljeno sumnil svoj 60letno ženo zakonolomstva. V hiši ni bilo nikoli miru.

Pred dnevi, ko je bil Zemljič precej pijan, je nastal v hiši preprič. Zemljič je navlil na ženo in ji očital nezvestobo zeta, ki je priskočil tašči na pomoč. Zemljič je majhno sekirko, s katero se je oborožil, tako udaril po nosu, da mu ga je dobesedno odsekjal. Drugi domači se Zemljiča hudo premetali, a on je dejal da se bo maščeval. Ranjeni Lipovec je odšel k zdravniku, ki ga je odpravil v bolnico. Zemljič je kahal ženo in v nedeljo se je zopet sprl z domačimi, ki so ga radi sitnarjenja nagnali iz hiše.

Okrog devetih zvečer je začela viničarija gorati. Domači, ki so požar opazili so se rešili in komaj rešili tudi živino in nekaj pohištva. Hiša, ki je bila zgrajena komaj

leta 1937, je pogorela do tal in trpi lastnik nad 40.000 škode. Niti gasilci iz Sv. Miklavža ki so takoj prihitali z motorno brizgalko, niso mogli rešiti ničesar.

Zemljič pa je izginil. Ni ga bilo na sre-gled. V ponedeljek zvečer okrog 19 ure so v Ljutomeru in drugod nenadoma ugasile električne luči. Čez nekaj minut pa je bila zopet luč. Ljudje so takoj uganili da je moral nekje na daljnovodu nastati kratek stik.

In res, ta stik je povzročil Zemljič, ki se je bal kazni za vsa dejanja in se je sam sodil. Speljal je na drog daljnovoda Ljutomer—Murska Sobota, kjer ima vod napetost 10.000 voltov. Sezul si je čevlje, okrog nog si je ovil predpasnik, da bi lažje plezal in položil je glavo na žico. Tok ga je vsega obžgal po desni strani telesa in mrtev je padel na zemljo. V trenutku, ko se je dotaknil žice se je močno zablskalo in takrat je nastal kratek stik.

Samomorilec je zapustil poslovnio pismo, v katerem je napisal da gre v smrt radi družine. Da pa tudi žena ne bi imela ničesar, je zažgal tudi hišo. Po sodnem ogledu so Zemljiča pokopali.

Koliko gorja in škode napravi ta nesrečni alkohol med našimi ljudmi!

Mariborske in okoliške novice

— Muhe enodnevnice... Prenehali je izhajati družabni list »Tip« tops, ki je le nekaj časa zabaval Mariborčane.

— Iz srednješolske službe. Za ravnatelja tuk nepopolne gimnazije je imenovan profesor na tuk. klasični gimnaziji dr. Fran Sušnik. Kakor znano je bil doslej na nepopolni gimnaziji ravnatelj g. I. Prijatelj, ki pa je imenovan za ravnatelja ljubljanskega učiteljskega.

— V grajskih prostorih ob 24. do 31. t. m. razstava slik in kipov tržaških umetnikov Černigoja in Čarja.

— Na svinjski sejmi 10. t. m. je bilo pripravljenih 194 rilcev, prodanih je bilo 118. Cene so bile: 5—6 tednov 90 do 100, 7—9 tednov 115 do 140, 3—4 meseca 200 do 280, 5—7 mesecev 330 do 450, 8—10 mesecev 470 do 510, 1 leto 730 do 980, kg 8 do 8 oz 8 do 11.

— 50 odstotkov jetičnih v železničarstvi koloniji v Mariboru. O tem piše »Del. pol.« v št. 30: »Slovek bi ne mogel verjeti, ako bi ne bili tega iznesli v debati o proračunu govorniki vladne stranke. Poudarjali so čisto pravilno, da je tuberkuloza posledica slabe prehrane. Praktično se da rešiti to na ta način, da se povišajo mezde delavcem. Za koliko se misli povisati mezde s priložnim proračunskim letom in če je bil tak predlog stavljen, pa ne vemo, dasi bi bilo to edino pozitivno.«

— Nova stanovanjska hiša. Stavbna tvrdka inž. Jelenc in Slajmer je pričela graditi v Cankarjevi ulici dvonadstropno hišo trgovca M. Vrhunčeve.

— Prešerno ulico bodo tlakovali. Te dni je bil zadevni komisijski pregled. No, vendarle...

— Drobne — razne. Na cesti je padla 12letna delavčeva hčerka Terezija Komaver iz Zg. Kungote. Revica si je zlomila desnico in se je zatekla v bolnico. — Vpok. orožniškemu naredniku Jožetu Bizjaku iz Vrazove ulice in njegovemu sostanovalcu Karlu Večeru je izginilo perilo v vrednosti okoli 400 din. Policija poizveduje za storilci. — S koleša je padel 17letni kletarski vajenc Ludovik Lepej iz St. Janža na Dr. polju in si zlomil levico. Zdravi se v bolnici. — V Vetrinjski ulici je povozil neznan vozač z motornim kolesom 60letnega brezposelnega zidarja Antona Vinkoviča. Starček je obeležen z zlomljeno levo nogo. Prepejajali so ga v bolnico. Za brezobzirnim motociklistom poizvedujejo.

— Šahovske novice. Šahovska sekcija UJNZB je odigrala s šahisti SK Železničarja prvenstven tekmo z rezultatom 5:3 v prid UJNZB. Posamezni rezultati so: Mišura—Vidovic 1:0, Kuster—Knehtl 1:0, Marvin—Rogoršek 0:1, Peče—Babič 0:1, Rupa—Albanec 1:0, Šket—Foraj 1:0, Skelovnik—Eferl 1:0, Ante—Golež 0:1. Revanžno tekmovalje bo jutri v nedeljo v prostorih SK Železničarja s pričetkom ob 3 pop.

— Vladimir Skrbnišek zapušta Maribor. Režiser in igralec V. Skrbnišek nas v prihodnji gledališki sezoni zapusti, ker od-

Mariborsko gledališče

Sobota, 11. marca ob 20: Prodana nevesta. Red A.

Nedelja, 12. marca ob 15. uri: Vse za šalo. Znižane cene. Ob 20: Matura. Znižane cene.

Sreda, 15. ob 20: Sofokles — Kralj Ojdp. Igrajo dijaki klasične gimnazije v Mariboru.

Nedeljski predstavi ob znižanih cenah. To nedeljo se vršata obe predstavi ob znižanih cenah. Kot popoldanske predstave se ponovi vseskozi zabavni Gorinšek. Jirankov letošnji operetni slager »Vse za šalo« zvečer pa pride na oder letos najbolj priljubljena komedija »Matura«. Z znižanjem cen je omogočen obisk gledališča tudi manj imovitim slojem.

— Vaja pred napadi iz zraka. Sresko naletstvo razglašajo »Dne 19. marca ob 11. uri dop se vrši pri Sv. Trojici v Slov. gorah predavanje banovin, instruktorja za protiplinske napade dr. Ivana Jurečka o lastnostih in učinkih strupenih plinov ter izvedbi organizacije obrambe proti istim.

Ob 3. pop. se vrši istotam praktična vaja gasilske čete. Protiplinska obramba se izvaja v vseh evropskih državah. Občinstvo se vabi, da se časovno aktualnega predavanja in vaje udeleži v čim večjem številu.

— Nočno lekarniško službo imata tekoči teden Maverija v Gosposki ul. in Vau-potova na Aleksandrovci cesti.

— Sreška organizacija JNS za Maribor desni breg ima jutri v nedeljo 12. t. m. ob 14. v Faleževih gostilni v Račah svoj redni občni zbor. Po končanem zboru bo članski sestanek, na katerem bo poročal g. min. v p. in senator dr. Albert Kra-mer.

— Materinski tečaj. V torek 14. t. m. predava g. dr. V. Marin o pubertetni dobi iz zdravniškega vidika, v sredo 15. t. m. pa je zaključni govor J. Levstikove.

— Studenčske novice. Zanimiv je bil četrtkov literarni večer v naši Ljudski univerzi. Šolski upravitelj g. Kuntler, ki je sam Prekmurec, nam je predstavil svojega rojaka pisatelja Miška Kranjca, ki nam je poudelil razmi-rje naše kulture z ozirom na svetovno kulturo in ki je obravnaval aktualne probleme slovenske književnosti.

— Sedaj se vneto pripravljamo na tradicionalno jožefovanje, letošnji jožefovski prater je v g'avnih obrisih že pred nami. Mladina pa je že sedaj radovedna, kako bo kaj s tepežkanjem.

— Pošlednje slovo. Na grobu pok. šolskega upravitelja Pertla sta spregovorila tople, iskrene poslovnice besede g. Mavrič v imenu učiteljskega ljutomerskega sreza, g. Janko Pirc pa za »Jadransko stražo«.

Pevci pa so pod vodstvom zborovodje A. Horvata ubrano odpeli turobni žalostniki.

— Mariborske društvene novice. Jutri dop. se zbere delegati obmejnih sokol. društev in čet k jubilejnemu občnemu zboru mariborske sokoške župe. — Jutri dop. ob 9. je pri Oriu občni zbor Lovskega dru-

štva. — Nanos ima ob 9. v mali dvorani Narodnega doma svoj redni občni zbor. — Podružnica Zveze brivskih pomočnikov ima svoj redni občni zbor v torek 14. t. m. ob 20. v Del. zbornici.

— Maščevanje. Na Hajdini je pogorela domačija posestnika Ivana Fureka. Ogenj se je razširil na bližnji domačiji posestnika Mihaela Miheljaka in posestnice Neže Kamlerjeve, ki sta tudi pogoreli. Okolišine kažejo, da gre za maščevanje. Orožniki poizvedujejo.

— Tezenske novice. Zopetna otvoritev pokopališča, o čemer smo že svoječasnoporočali, je te dni zopet v zmemirni naše sicer mirojubne občane. Da pa bo tudi našim čitateljem znano, kako galec je šu do otvoritve starega pokopališča, radi kateratega se je vneša v nekem časopisu polemika, ki je celo razveljavila vnske bratce, ki se nikdar niso brigali za občanske zadeve, obveščano zagovornike zopetne otvoritve pokopališča, da se je te dni zglasila deputacija občanov tudi pri mestnem stolnem župniku mrg. Umeku, ki je izjavil, da bi stolina župnija odkupila le Kolerjevo parcelo za zgraditev pokopališča, na severni strani tega pokopališča pa bi se naj uredilo veliko centralno pokopališče. Da bi bilo to kraju v prid, pač ne more niko zanimati. Po predhodnem dovoljenju oblasti bo tudi sklican sestanek in se tozadnje podpiše se zbirajo. Kakor vidimo, je večina prebivalcev za otvoritev in so prav malosteljni oni, ki kdo ve iz kakšnih razlogov ovirajo otvoritev, ki bi bila v kraju v prid. Mnogo smeha je povzročil dogodek na Ptujski cesti Ljubenzova, dobro razpokožena hčerka-devica je tučala čoulo v svojo mater, ki ji je očitala pijanost, dokler ni porušila celega venca cebule in je prinesla domov končno le slamo okrog vratu. — Sokolski dile-tanti uprizorijo v nedeljo zvečer v šoli veseloigro »Pri belem konjickcu«. Smeha in zabave bo dovolj.

— Rafiniran ponarejevalec hranilnih knjizic. Mariborska policija se peča z novo afero ponarejanja hranilnih knjizic. V uradnih prostorih tukajšnje Spodnještajerske prosišnice v Gosposki ulici se je oglasil uradnik neke mariborske ustanove ter predložil hranilno knjizico z vlogo 15.000 din. Hotel je dvigniti 6000 din. Predno so uradniku izročili denar, so primerjali konto ter ugotovili, da znaša saldo dotične hranilne knjizice 10 din. Zanimalo je, da je ustanova prejela hranilno knjizico kot kavejico od neke osebe, ki naj bi nastopila pri dotični ustanovi kot inkasant. Ko so potem inkasantu zadevo s hranilno knjizico predložili, je ta izjavil, da je hranilno knjizico kupil od nekega moškega, ki je zaenkrat izginil brez sledu. Zadevo ima sedaj v rokah policija, ki skuša dognati, kdo je ponaredil hranilno knjizico.

— Sokolsko društvo Maribor. I vabi dec. in njih stare na koncert »Malih hr. monkarjeva«, ki bo dne 12. marca ob 15. uri v kazalni Kralja Petra I. pod vodstvom g. Vilka Šusteršiča.

— Kralj Ojdp na marib. odru. V Sofoklejev »Kralju Ojdpus«, ki ga uprizore dijaki klasične gimnazije v sredo 15. t. m. v Narodnem gledališču, je v duhu klasične tragedije njen bistven del tudi zbor 15 tebanskih mestnih očetov, ki je s svojimi liricnimi vložki nekakšen idejni posrednik med dogajanjem na odru in gledalci. Izvajanja tega zbora je v tej uprizoritvi rešil priznani slovenski glasbenik in skladatelj g. dr. Fr. Kimovec tako, da je priredil zborove speve v duhu antičnih tonovskih načinov za petje s spremljevanjem klavirja.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališče. Izbrpno poročilo o predstavi sledi v prihodnji številki našega lista.

— »Pygmalione«. V četrtek je bila v gledališču premiera znamenite Shawove komedije »Pygmalione« v režiji g. V. Skrbniška. Gledališče je bilo polno zasledeno, občinstvo ni štedilo s toplim priznanjem sodelujočim igralcem ter igralkam. Sodeč po uspehu ob priliki predčvečrjašnje premiere bo »Pygmalione« precej polnil naše gledališ